

逛崂山可以网上买票啦!

预计8月可尝鲜网上模拟自驾游和网上购票

本报4月7日讯(记者 陈之焕) 预计8月左右,崂山风景区将开通网上模拟自驾游和网上售票功能,另外在旅游旺季到来前,将在机场、码头、车站、各道路交通主干道及沿途设置景区导览标识系统。

7日,记者从“加强崂山风景名胜区管理措施”新闻发布会获悉,2013年,崂山风景区将实施“十大工程”建设,重点做好崂山游客服务中心主体建设工程、太清广场品质综合提升工程、崂山游客中心至垭口旅游沿线综合提升工程、滨海大道——北九水换乘中心旅游专用路建设工程、孙家村至内九水旅游沿线综合提升工程、“智慧景

区”智能化综合提升工程、旅游服务设施综合提升工程、旅游产业发展综合提升工程、旅游软环境综合提升工程、华楼游览区综合提升工程等建设。

崂山风景区将继续优化和拓展景区基础网络,建立景区资源电子档案,覆盖全景区的视频监控网络、景区电子商务平台和GIS地理信息系统,打造全国数字化景区示范基地。推动景区跨越式发展,重新塑造“海上仙山、养生崂山”宣传品牌,加快崂山由观光游向度假游的转变;在机场、码头、车站、各道路交通主干道及沿途设置景区导览标识系统,开通网上模拟自驾游和网上售票功能,增加崂山对自驾游



崂山风景区。(资料片)

群体的吸引力。“电子商务平台也是今年要完工的项目,我们景区都有时间表。”刘强介绍,除了电子商务平台的推进,崂山风景区还聘请了中央美术学院的设计师负责设计崂山景区的导览标识,现在设计正在不断修改完善当中,所有标识牌争取在

旅游旺季开始前安装到位。

“崂山风景区的网上售票功能预计在8月左右启动,届时游客可在网上购买景区门票。”刘强介绍,网上售票功能的开通将进一步方便游客游览景区,同时也将加速景区的网络化进程。



崂山成立旅游集团 准备打造上市公司

今年,崂山将继续以崂山风景旅游发展公司为核心打造旅游集团公司,放大企业优势功能,加大资本运作力度。“这些年崂山风景区在企业化、市场化运作方面,起步比较晚,发展比较缓

慢,和全国其他先进地方的景区来比有明显差距。近期将成立崂山旅游集团公司,下设六个子公司,基本涵盖了旅游全要素,应该说这六个公司是相互补充,推进崂山景区的发展。”刘强介绍,集团

公司近期是没有上市的计划,从远期规划还是做好了上市的准备,下一步在条件成熟的时候,会考虑上市的问题。

此外,崂山风景区还将综合采取BT、BOT等商业模式,吸引知名企业

合作经营,推进索道、酒店餐饮、物业管理、商服配套等经营性旅游资源市场化、企业化运作,促进景区由“门票经济”向“产业经济”转型。与知名企业品牌捆绑,打造高端旅游观光产品。

消防审批遇法规空白 首家胶囊旅馆未开张

本报4月7日讯(记者 李珍梅) 青岛首家胶囊旅馆落户天津路已有4个月,但因目前还未通过消防审批,胶囊旅馆面临无法营业的尴尬。据悉,胶囊旅馆在消防审批方面遇到法规空白,消防部门审批起来比较慎重。

今年1月,本报曾刊发了天津路上出现青岛首家胶囊旅馆的报道。胶囊旅馆就是一种名为“太空舱”的新型住宿方式,类似火车卧铺的包厢,舱内配置了液晶电视、梳妆台、镜子、可折叠式电脑桌等。清明假期刚过,胶囊旅馆假期期间入住率如何?7日,记者采访获悉,胶囊旅馆在登陆岛城已有4个月,但目前还未真正开门纳客。

“因为还没通过消防审批,清明节期间我们没有接受游客入住,只有几名工作人员在这住。”7日,胶囊旅馆总经理唐英俊告诉记者。电话那头,唐英俊的语气有些无奈。他说,清明节期间青岛游客增多,栈桥附近宾馆的住宿费也随之提高,一些经济型酒店基本都要200元/晚。而胶囊旅馆此前打出的58元/晚、68元/晚的价格,让很多游客觉得很实惠,不少人到宾馆来咨询。“如果我们营业的话,肯定是爆满,但是没办法,消防审批还没通



唐英俊向记者介绍“太空舱”。吕璐 摄

过,我们也不敢接待客人。”唐英俊叹了口气。

据唐英俊的合伙人王先生介绍,去年11月胶囊旅馆就装修好了,原本以为12月就能够营业,但在消防审批环节遇到困难。“我们早已经把材料递交上去了,消防部门也受理了。但好像说因为是个新鲜事物,现在正在一层一层向上级报告。”

7日下午,记者致电市消防支队。一名工作人员告诉记者,胶囊旅馆目前来说是个新生事物,在对其进行消防审批方面没有专门的技术标准和法律法规可依据和参考,在审批上自然也更为谨慎些。“目前审批起来还



唐英俊向记者展示“太空舱”的使用方法。吕璐 摄

是依照对普通宾馆的消防要求来。”这位工作人员说,如果未通过审批,说明其还有不合格的地方,消防部门也会下达整改意见。

据了解,近几年来,

胶囊旅馆陆续出现在国内旅游城市,但由于消防审批受阻,不少胶囊旅馆夭折。在上海,首家胶囊旅馆还未正式对外营业一天,就因没通过消防审批被判“死刑”。

一季度股票基金 国联安11.92%拔得头筹

今年一季度,虽然A股市场收盘告负,可是主动管理的股票型基金整体获得了正收益,国联安旗下7只股票型基金更是以平均11.92%的收益率先力压群雄,拔得行业头筹。值得一提的是,国联安基金不仅今年一季度业绩拔得头筹,

在2012年,其旗下股票型基金也以16.56%的平均投资收益率排名行业第一,展现了持续优异的投资运作实力。据悉,目前正在市场上热销的国联安保本基金,由于其风险较低、攻守兼备的特性,获得了投资者的青睐。

汇添富可转债基金 一季度夺冠开放式债基

今年以来,受益于权益市场的反弹,可转债基金成为一季度最赚钱的投资品种,平均收益率超过8%,遥遥领先于主动型股基的收益率。WIND数据显示,今年一季度,汇添富可转债A以10.98%的总回报在全场410只开放式债基中位居

第1。汇添富可转债C紧随其后,以10.84%的总回报位居第2,该业绩不仅大幅跑赢了开放式债基3.19%的平均收益率,以及二级债基3.96%的平均收益率,甚至大幅超越了标准股票型基金5.44%的平均收益率,为投资者赚取了丰厚的回报。

银华中证成长股债恒定组合 30/70指基4月10日起发行

银华基金日前发布公告,业内首只跟踪多资产标的指数的基金产品——银华中证成长股债恒定组合30/70指数基金将于4月10日起发行,届时投资者可通过各大银行及指定券商渠道以及银华基金直销中心进行认购。该基金以

30/70指数作为跟踪标的,基金投资于标的指数成份证券及其备选成份证券的组合比例不低于基金资产的90%,并力争将基金的净值增长率与业绩比较基准之间的日均跟踪偏离度的绝对值控制在0.35%以内,年跟踪误差控制在4%以内。



7日,交运温馨巴士通达分公司“馨飞扬”志愿团队来到兴城路街道老年公寓,开展以“情系夕阳,奉献爱心,关爱老人”为主题的志愿服务活动,据介绍,青年志愿者们开展敬老活动,可以帮助老年人解决一些生活中遇到的实际困难,为老人们排忧解难,同时,培育了青年们的社会责任感,树立革命的英雄主义和爱国思想。

本报通讯员 张国庆 摄影报道

英属维京群岛商业公司法 第204条委任清盘人通知

High-tech Land Holdings Limited
(自愿清盘中)
公司编号:1058499

按照英属维京群岛2004年商业公司法第204条的(b)分项,特此通知,该公司进行自愿清盘中。从2013年3月25日开始自愿清盘。清盘人是宋福元,地址是北京市东城区香河园路1号万国城10号楼4层。

日期:2013年3月29日
宋福元
自愿清盘人